機能性畳「エバーグリーン」が 2021 年度グッドデザイン賞受賞

抗菌・抗ウイルス加工の畳として、コロナ禍における飲食店や宿泊施設の安心安全な空間づくりに貢献

嵯峨商事株式会社(本社:富山県高岡市、代表取締役:立浪智大、以下、嵯峨商事)は 2021 年 10 月 20 日 (水)、当社の販売する抗菌・抗ウイルス加工畳「エバーグリーン」が、2021 年度グッドデザイン賞(主催:公益財団法 人日本デザイン振興会)を受賞したことを報告いたします。

抗菌・抗ウイルス加工畳

I /1 - 7 1 - 7.





【グッドデザイン賞】 https://www.g-mark.org/

抗菌・抗ウイルス加工畳「エバーグリーン」とは?



「エバーグリーン」は、業界初となる抗ウイルス SIAA(抗菌製品技術協議会)認定を取得した抗菌・抗ウイルス加工畳です。抗菌・抗ウイルス剤を用いたコーティングは、5年以上の効果持続が実証されており、畳表には化学畳表でトップシェアを誇る大建工業株式会社の和紙畳表を採用。このほか、23種類のカラーバリエーションにより内装材としてのデザイン性を高めていることも特長です。

本製品は、かねてよりお付き合いのある飲食店及び宿泊施設の担当者様から、昨今の新型コロナウイルス蔓延の状況を踏まえ、店内・施設内に設置する畳の感染症リスクを軽減したいとのご要望を多数いただいたことを受けて、抗菌・抗ウイルス剤の特殊コーティング技術の開発を重ねた末、製品化に至りました。そして 2021 年 1 月の発売以来、全国の飲食店や宿泊施設はもちろん、岐阜県下呂市にあるナショナルトレーニングセンターや滋賀県内の新型コロナワクチン接種会場など、様々な施設でご活用いただき、畳商品としては稀にみるヒット商品となっております。

この度、2021年度グッドデザイン賞を受賞し、選定いただいた審査委員様からは以下の評価コメントを頂戴しております。

「和室が減りつつある現在の住宅環境において、畳の需要は、20年前に比べ、低下の一途を辿っている。またこの新型コロナウイルスの蔓延で更に追い討ちをかけるように厳しい状況が続いている。畳は床材の中でも直に座り、寝そべり、人体に接触する機会の多い素材であるため、このコロナ禍において、この抗菌・抗ウイルス加工の畳の普及は非常に重要であると考えられる。」

今後も嵯峨商事は「エバーグリーン」を通し、畳を利用していただくすべての方々へ安心安全な空間提供に貢献してまいります。

<製品スペック>

製品名:抗菌・抗ウイルス加工畳「エバーグリーン」 <ダイケン健やかおもてシリーズ>

加工・コーティング:嵯峨商事株式会社

ラインナップ:銀白 100A (銀白色、若草色、黄金色)

銀白カラー (10、12、14、15、19)

清流 (01 銀白色)

清流カラー (02、06、09、10、11、12、14、15、16、17、18、19、20、21)

登録:一般社団法人抗菌製品技術協議会 (SIAA) の基準をクリアし、SIAA マーク取得。

価格:オープン価格

※加工畳表面には加工証明シールが貼付されます。

【ご注文】

全国の取り扱い畳店にて販売

【製品のお問合せ】

お電話でのお問い合わせ: 0766-24-2022

または、http://www.sagacorp.co.jp

【カラーバリエーション】



<ご使用上の注意>

- ●本製品は大建工業株式会社が製造する健やか表シリーズへ嵯峨商事株式会社が抗菌・抗ウイルス加工を行った製品です。
- ●本製品の抗菌効果は製品上の特定細菌にのみ増殖抑制効果を発揮します。

抗ウイルス効果は製品上の特定ウイルスの数を減少させます。

抗菌・抗ウイルス加工は、病気の治療や予防を目的とするものではありません。

使用環境により効果が異なることがあります。

- ●本製品の抗菌・抗ウイルス加工は SIAA の安全基準に適合しています。
- ◆本製品は医薬品ではありません。
- ●SIAA の安全基準をクリアした抗ウイルス材料を使用しています。
- ●SIAA の安全基準をクリアした抗菌材料を使用しています。
- ●本製品の抗菌・抗ウイルス加工は洗剤や漂白剤やアルコール等の付着により効果が減退する恐れがあります。
- ◆本製品の抗菌・抗ウイルス効果は抗菌・抗ウイルス加工を行った畳表面にのみ有効です。加工を行っていない畳表面、畳縁等その他畳に付属するものには抗菌・抗ウイルスの効果はありません。
- ●本製品に付随する SIAA マークの要件を満たさない他製品に使用することを固く禁じます。
- ●エバーグリーンシリーズのその他の使用上の注意については嵯峨商事(株)までお問合わせください。

嵯峨商事株式会社について

嵯峨商事は昭和 47 年の創業以来、畳材の専門商社として畳商品の販売及び全国畳店様へコンサルティングを行い、業界を 代表する実績を積み重ねてまいりました。

長らく続くコロナ禍により、飲食店や宿泊施設は依然として厳しい状況に置かれております。そういった中で感染リスクを減らし、お客様が安心して来店・来館できる環境づくりに少しでも貢献したいとの想いから「エバーグリーン」を開発し、この度、グッドデザイン賞をいただくに至りました。どのような時代であっても畳の上でくつろぐ文化を守るべく、今後も事業を推進してまいります。

【会社概要】

社名:嵯峨商事株式会社

所在地:富山県高岡市佐加野 213 番地

代表取締役:立浪智大

設立:昭和47年2月1日

事業内容: 畳販売、畳材卸販売、住宅リフォーム

会社 HP: https://sagacorp.co.jp/